

На основу члана 43. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама („Сл. гласник РС“, број 87/2018) члана 13. Уредбе о саставу, начину и организацији рада штабова за ванредне ситуације („Сл. гласник РС“, број 27/2020) и члана 3. Одлуке о образовању и именовању Штаба за ванредне ситуације општине Коцељева, („Службени лист града Шапца и општина: Богатић, Владимирци и Коцељева“, број 4/2020), а сходно Уредби о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести COVID-19 („Сл. гласник РС“, број 66/2020, 93/2020, 94/2020, 100/2020, 109/2020 и 111/2020) и Наредбе Министра здравља о забрани окупљања у Републици Србије на јавним местима у затвореном и отвореном простору („Сл. гласник РС“, број 100/2020 и 111/2020) Штаб за ванредне ситуације општине Коцељева, на седници, одржаној дана 22.09.2020. године, донео је

НАРЕДБУ О СПРОВОЂЕЊУ ПОСЕБНИХ МЕРА ЗА СУЗБИЈАЊЕ И ЗАШТИТУ СТАНОВНИШТВА ОД ШИРЕЊА ЗАРАЗНЕ БОЛЕСТИ COVID-19

1. Налаже се спровођење посебних мера за сузбијање и заштиту становништва општине Коцељева од ширења заразне болести COVID-19 и то:
 1. забрањују се окупљања у затвореном и отвореном простору више од ТРИДЕСЕТ лица, ако није могуће обезбедити физичку дистанцу од 1,5 метара односно на свака 4 m² може бити присутно једно лице уз одговарајуће мере личне заштите,
 2. у јавним парковима и игралиштима, као и током вежбања на отвореном простору дозвољено је окупљање до ТРИДЕСЕТ лица, уз одговарајуће мере личне заштите,
 3. на свим јавним местима у затвореном простору обавезно је ношење заштитне маске и одржавање међусобног растојања од најмање 1,5 метара између два лица која не бораве у заједничком домаћинству,
 4. препоручује се ношење заштитне маске на свим јавним местима на отвореном простору. На јавним местима на отвореном простору на којима није могуће обезбедити растојање између лица од најмање 1,5 метара, односно једно лице на свака 4 m², као што су стајање у реду испред продавница, возна стајалишта и сл. ношење маске је ОБАВЕЗНО.
 5. приликом одржавања јавних културно-уметничких догађаја у затвореном и отвореном простору дозвољено је највише 500 посетилаца истовремено тако да се између посетилаца одржава дистанца од 1,5 метара уз обавезно ношење заштитних маски посетилаца, као и запослених који учествују у организацији догађаја,
 6. извођење наставе у просторијама средње и основне школе и непосредног рада установа предшколског васпитања и образовања врши се у складу са инструкцијама и препорукама Министарства просвете, науке и технолошког развоја и надлежног завода,
 7. правна лица и предузетници (послодавци) који обављају делатност у области трговине на мало и услуге у области угостителјства, које обухватају продају хране и пића, ту делатност, односно пружање услуга могу да обављају, односно да послуживање корисника врше у затвореном простору и у простору организованих башти на отвореном уз примену превентивних мера прописаних овом наредбом и утврђених актом послодавца, сагласно закону и прописима из области безбедности и здравља на раду (организовање процеса рада који обезбеђује одржавање физичке дистанце, одржавање физичке дистанце, односно међусобног растојања између два лица од најмање 2 метра, а у случају мањег растојања уз примену стаклене, пластичне или сличне баријере обавезно је ношење маске).

услуге сваком појединачном кориснику, обавезна употреба заштитних средстава тј. маски, како од стране запослених тко и корисника услуга) и да у том смислу донесу посебан план примене мера, као саставни део акта о процени ризика који се доноси у складу са законом и прописима из области безбедности и здравља на раду;

8. ограничава се радно време угоститељских објеката тако да објекти који немају башту и ноћни клубови неће радити од 21.00 час до 06.00 часова наредног дана, док објекти који имају башту неће пружати угоститељске услуге у затвореном делу објекта од 21:00 час, а у отвореном делу објекта (башти) од 01:00 часа до 06:00 часова наредног дана,

9. радно време продавница, трговинских центара и других малопродајних трговинских објеката ограничава се тако да ти објекти неће радити од 23:00 часа до 06:00 часова наредног дана;

10. приређивачи посебних и класичних игара на срећу могу наставити са приређивањем игара у објектима под условом да буду примењене све превентивне мере које се односе на спречавање ширења заразне болести COVID-19, којима се осигурава безбедност запослених и безбедност корисника услуга (ограничен број лица у просторији, одржавање физичке дистанце, односно међусобног растојања између два лица од најмање 2 метра, а у случају мањег растојања уз примену стаклене, пластичне или сличне баријере, обавезна дезинфекција просторија, подова, мобилијара, машина, алата и уређаја, за рад после пружене услуге сваком појединачном кориснику, обавезна употреба заштитних средстава тј. маски, како од стране запослених тко и корисника услуга) и да у том смислу донесу посебан план примене мера, као саставни део акта о процени ризика који се доноси у складу са законом и прописима из области безбедности и здравља на раду;

11. у јавном превозу (градски, приградски и такси превоз) обавезно је ношење заштитних маски, уз редовно проветравање и дезинфекцију возила,

12. у верским објектима и приликом вршења верских обреда обавезно је спровођење мера заштите,

13. у козметичким, фризерским салонима, салонима лепоте, фитнес центрима и теретанама обавезно је спровођење мера заштите (коришћење маске и рукавице),

II. Примена ових мера почиње од 22.09.2020. године.

III. Наредба ступа на снагу ОДМАХ и неће се објављивати у „Службеном листу Општине”.

IV. Ступањем на снагу ове наредбе престаје да важи Наредба о спровођењу мера за сузбијање и заштиту становништва од ширења заразне болести COVID-19. од 16.09.2020. године.

V. Наредба се има доставити свим правним лицима и средствима информисања ради упознавања свих грађана.

ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

Број: 06-7/II-20 од 22.09.2020.године

КОМАНДАНТ
ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ
Душан Илинчић

